

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Захист і карантин рослин» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти за спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», кваліфікація: молодший бакалавр із захисту і карантину рослин

Підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «Захист і карантин рослин» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти за спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин» базується на компетентнісному підході. ОПП включає загальну характеристику, де чітко визначено об'єкт, мета, зміст, методи і засоби навчання. Визначено перелік компетентностей та нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, наведено перелік освітніх компонентів, їх обсяг у кредитах ЄКТС та структурно-логічна схема.

Метою освітньо-професійної програми є формування у майбутнього фахівця здатності самостійно вирішувати і виконувати спеціалізовані виробничі чи навчальні завдання з професійної діяльності у сфері захисту і карантину рослин стосовно рентабельного і екологічно безпечного захисту сільськогосподарських, лікарських, декоративних, культур, лісових насаджень тощо від шкідливих організмів, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов з використанням теорій та методів біології та аграрних наук.

Вважаю, що сьогоденний аграрний сектор суттєво модернізується, відбувається інтенсивне впровадження точного землеробства, комп'ютерних технологій, навігації, нових підходів до організації роботи, у зв'язку з чим не кожен роботодавець може дозволити довгий період адаптації до виробничих умов випускників ВУЗів, кожне господарство прагне отримати спеціаліста, який швидко інтегрується у виробництво.

Запропонована ОПП «Захист і карантин рослин» та навчальний план підготовки фахівців початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти за спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів з захисту і карантину рослин. Рецензована освітньо-професійна програма має всі структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 202 «Захист і карантин рослин».

Головний спеціаліст із захисту рослин

ФОП «Семичі» Сумська обл.



Р.В. Ярошенко